## **SUNSTAR**

2023 年 1 月吉日 サンスター株式会社 プロケアチャネル営業部 〒569-0806 大阪府高槻市明田町 7-1 TEL:072-682-4733(平日 9 時~17 時)

## 『商品販売終了のお知らせ』

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度長年にわたりご愛顧いただきました下記商品につきまして、諸般の事情により販売終 了の運びとなりましたのでご案内申し上げます。

販売終了の時期につきましては商品毎に異なりますので、下記のとおりご案内申し上げます。 甚だ勝手ではございますが、何卒よろしくご周知のほどお願い申し上げます。

謹白

## 記

## 【販売終了品】

商品名	弊社品番	JANコード	販売終了目安
サンスター 義歯用ケース	376400	4901616 500716	2023年2月
バトラーデンチャークリーナー #250P	457495	4901616 500921	2023年8月

【販売終了日】 弊社在庫が無くなり次第販売終了とさせていただきます。

【代替品】販売終了品の代替品はございません。

ご不明な点等ございましたら、弊社営業担当にお問い合わせください。

以上